
Le monde des insectes, illustré
d'un grand nombre de vignettes
sur bois gravées par Joliet, É.
Thomas, Lacoste .. [et
al.]Deuxieme edition revue et
corrigee par l'auteur,
Read More
SKU: 11365
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Berthoud Samuel Henryeditore: Garnier
luogo-edizione: Parisanno-edizione: s. a. 1864?

Product Description
486 pagine con 8 tavole e molte illustrazioni nel testo, 25 cm, legatura originale in nero con
ricche decorazioni al dorso, taglio dorato, guardie in seta bianca, fioriture lievi e abrasioni agli
angoli e al margine superiore del dorso come da foto rilegato Molto buono (Very Good) (11365)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/le-monde-des-insectes-illustr-dun-grand-nombre-de-vignettes-sur-bois-graves-par-joliet-thomas-lacoste-et-al-deuxieme-edition-revue-et-corrigee-par-lauteur/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Paléographie des chartes et des
manuscrits du XIe au XVIIe
siécle, - Troisième édition
Read More
SKU: 8750
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Filologia
autore: Chassant Louis-Alphonseeditore: Published
by J.-B. Dumoulinluogo-edizione: Parisanno-
edizione: 1847

Product Description

n 16, pp. VIII+88+(xxiii+136 di dixctionnaire des abréviations). Legatura mezza pelle muta.
Nove tavole ripiegate fuori testo. Rare fioriture alle carte. Dorso e piatti leggermente abrasi e
cerniere consumate rilegato Buono (Good) (8750)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/palographie-des-chartes-et-des-manuscrits-du-xie-au-xviie-sicle-troisime-dition/
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De Belli a Trilussa. La portée
humaine de la poesie en
dialecte romain
Read More
SKU: 93
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Sorge Mariaeditore: Drozluogo-edizione:
Parisanno-edizione: 1939

Product Description
In 8, pp. 288. Rilegatura mezza pelle, 5 nervetti, fregi e titoli in oro sul dorso. Conserva le
copertina originali. Ex libris Petrolini. Lievi abrasioni alle cerniere rilegato in pelle Buono (Good)
(93)

Catologo Libreria Viborada
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Oeuvres de Montesquieu.
Panthéon littéraire
Read More
SKU: 2174
Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Montesquieu Charles-Louis de Secondat,
baron de la Brède et deeditore: Desrezluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1837

Product Description
In 8, pp. XXIII+770. Rilegatura tutta pergamena con impressioni e fregi in oro sul dorso. Testo
su due colonne. Tagli giallini. Bruniture spare e rarissime fioriture alle carte rilegato in pelle
Buono (Good) (2174)

Catologo Libreria Viborada
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Traité complet de diplomatie, ou
Théorie générale des relations
extérieures des puissances de
l'Europe
Read More
SKU: 630
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Garden Guillaume comte deeditore: Librairie
De Treuttel et Wurtzluogo-edizione: Parisanno-
edizione: 1833

Product Description
3 Volumi in 8 (22 cm) di pp. 483, 451 con una tavola ripiegata, 423, legatura in mezza pelle con
titolo in oro al dorso e segnalibro, piatti marmorizzati. Lievissimi fioriture, nell'insieme fresco e
ben conservato. rilegato in pelle Buono (Good) (630)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/trait-complet-de-diplomatie-ou-thorie-gnrale-des-relations-extrieures-des-puissances-de-leurope/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Julien l'Apostat et sa philosophie
du polythÃ©isme
Read More
SKU: 14198
Price: 85,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Naville, Adrieneditore: Sandoz et Fischbacher
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1877

Product Description
In-8 , VII-204 pagine, rilegatura coeva in mezza pergamena come da foto, conserva la copertina
della brossura originale all'interno, carta ingiallita con fioriture rilegato Molto buono (Very Good)
(14198)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/julien-lapostat-et-sa-philosophie-du-polythaisme/
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Contes de Terre et de Mer -
Légendes de la Haute-Bretagne
Read More
SKU: 2849
Price: 85,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Sebillot Pauleditore: G. Charpentierluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1883?

Product Description
In 4, 247 pages + tableau, illustrés par Léonce Petit, Sahib et Bellenger, reliure éditoriale rouge
à décors or et noir, taille dorée. Rousseurs éparses et écorchures sur la couverture, malgré tous
les bons exemplaires. brossura Buono (Good) (2849)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/contes-de-terre-et-de-mer-lgendes-de-la-haute-bretagne/
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Conjuration de Catilina et
Guerre de Jugurtha traduit da
Salluste par L??opold comte de
Bohm
Read More
SKU: 17843
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Sallustioeditore: F. G. Levraultluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1826

Product Description
In 8, pp. (5)+264. Rilegatura moderna mezza permena con tassello e oro. Volume parzialmente
intonto. Lievi bruniture ai lati della pagine. Un alone al margine interno delle prime 12 carte.
Timbri ed etichetta di bibliote (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (17843)

Catologo Libreria Viborada
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Dictionnaire de spiritualit??.
Ascetique et mystique, doctrine
et histoire avec le concours d'un
grand nombre de
collaborateurs. Tome XIV
Sabbatini - System
Read More
SKU: 17740
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: A. Derville, P. Lamarche, A. Solignaceditore:
Beauchesneluogo-edizione: Parisanno-edizione:
1990

Product Description
In 4, 1452 colonne. Legatura editoriale tuttatela, 5 nevetti e titoli in oro sul dorso che presenta
una lieve abrasione alla parte superiore. Timbro di biblioteca, volume dismesso rilegato Buono
(Good) (17740)

Catologo Libreria Viborada
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Iliade. Chants I-XXVI. Les
auteurs grecs expliques d'apres
une methode nouvelle par deux
traductions francaise l'une
litterale et juxtalineaire
presentant le mot a mot
francais en regard des mots
grecs corrispondants l'autre
correcte et precedee du text
grec avec des sommaires et des
notes / par une societe de
professeurs et d'hellenistes
Read More
SKU: 17376
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Hom??reeditore: Hacjetteluogo-edizione:
Parisanno-edizione: 1882-1874

Product Description
In 16, 6 volumi di pp. 80 circa a canto. Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in oro sul
dorso. Testo greco a fronte. Lievi abrasioni ai dorsi e ai piatti. Qualche rara fioritura e lieve
brunitura alle carte. Strappetto con restauro al margine esterno delle pagine 41-44 del canto
XIX. Rarissime glosse a matita. Timbro ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volumi dismessi
rilegato Buono (Good) (17376)

Catologo Libreria Viborada
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CLIO. Illustrations de Mucha
Read More
SKU: 2648
Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Anatole Franceeditore: Calmann Lévyluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1900

Product Description
In 8, pp. 188. Rilegatura mezza tela con titolo in nero sul dorso che appare leggermente
sbiadito. Illustrazioni a colori. Interno ottimo rilegato in pelle Ottimo (Fine) (2648)

La Commedia dell'arte ou le
théâtre des comédiens italiens
des XVI, XVII et XVIII siècles
Read More
SKU: 16
Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Teatro
autore: Mic Constant.editore: Chez J. Schiffrin
éditions de La Pléiade impr. Imprimerie Unionluogo-

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/clio-illustrations-de-mucha/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/la-commedia-dellarte-ou-le-theatre-des-comediens-italiens-des-xvi-xvii-et-xviii-siecles/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/


edizione: Parisanno-edizione: 1927

Product Description
In 8, pp. 240. Rilegatura mezza tela con 5 nervetti e diciture in oro sul dorso. Sguardie
marmorizzate. Tavole e figure b/n nel testo e fuori testo. Ex libris Petrolini alla sguardia. Timbro
collezione Paola Petrolini e dedica di Silvio D'Amico all'antiporta. Rare fioriture alle carte e lievi
abrasoioni alle cerniere rilegato in pelle Buono (Good) (16)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it


